

Branchenforum Sachsen

Forum 2

„Wertschöpfungspotentiale vernetzter Elektrofahrzeuge“

Umfrageergebnisse

Umfrage 1

In welchem Bereich sind Sie tätig?

Außeruniversitäre Forschungseinrichtung

6%

Anzahl Antworten: 3 / 46

Hochschule

6%

Anzahl Antworten: 3 / 46

Öffentliche Verwaltung

23%

Anzahl Antworten: 11 / 46

Energiewirtschaft

6%

Anzahl Antworten: 3 / 46

Gewerbe

13%

Anzahl Antworten: 6 / 46

Handel

0%

Anzahl Antworten: 0 / 46

Dienstleistungen

15%

Anzahl Antworten: 7 / 46

Sonstiges

6%

Anzahl Antworten: 3 / 46

Ich habe Verbindungen zur Automobilindustrie oder bin ein Teil davon

21%

Anzahl Antworten: 10 / 46

Umfrage 2

Was interessiert Sie heute am Meisten?

Trends



Anzahl Antworten: 20 / 48

Produkte / Produktionswerke



Anzahl Antworten: 9 / 48

Fertigungstechnologien



Anzahl Antworten: 4 / 48

Projekte / benötigte Partner



Anzahl Antworten: 15 / 48

Umfrage 3

Frage insb. an Vertreter der Automobil(zuliefer)industrie: Was tun Sie, um die Chancen des Transformationsprozesses zu nutzen?

Weiterbildung der eigenen Mitarbeiter und Spezialisierung



Anzahl Antworten: 4 / 14

Kooperation mit Forschungseinrichtungen und Hochschulen



Anzahl Antworten: 3 / 14

Unterstützung durch Beratungsunternehmen



Anzahl Antworten: 1 / 14

Mergers and Acquisitions (M&A)



Anzahl Antworten: 0 / 14

Ausgründungen



Anzahl Antworten: 1 / 14

Nutzung von Fördermitteln



Anzahl Antworten: 3 / 14

Sonstiges



Anzahl Antworten: 2 / 14